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U mag zonder opgaaf van reden uw bestelling retourneren. Liever horen wij echter wat er aan schort zodat we gezamenlijk tot een oplossing kunnen komen. Neem bij klachten of vragen dus graag eerst contact met ons op!
Dit formulier vult u alleen in als u de overeenkomst wil ontbinden of de ontvangen planten van kwekerij Arborealis wil retourneren. Beschadigde of slecht verzorgde planten kunnen niet geretourneerd worden. Wees ervan bewust dat planten die niet met extra aandacht zijn verpakt een groot risico hebben om beschadigd aan te komen. Enkel onbeschadigde planten worden geaccepteerd. Let op: retournering is enkel mogelijk binnen een termijn van veertien (14) dagen na ontvangst van de planten. Aan het retourneren van planten zijn kosten verbonden; kijk hiervoor op de website onder www.arborealis.nl/leveringsvoorwaarden.
Dit volledig ingevulde formulier toesturen per post of e-mail naar:
Kwekerij Arborealis Dirk de Ruiterpad 2 8384 DD Wilhelminaoord / kwekerij@arborealis.nl
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Ondergetekende deelt u hierbij mede dat deze de met kwekerij Arborealis gesloten overeenkomst / de bij kwekerij Arborealis gedane aankoop van de volgende planten wil herroepen / retourneren:
Geef hier aan om welke planten het gaat: ….
Vul hier uw ordernummer in: ….
Uw naam: …..
Uw adres: ….
Datum: ...
Handtekening (alleen wanneer dit formulier op papier wordt ingediend): ...
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